
No. 評　　　　価　　　　項　　　　目
29年度
肯定度

30年度
肯定度

1年度
肯定度

肯定度
前年比

Ａ：よくあては
まる

Ｂ：ややあては
まる

Ｃ：あまりあて
はまらない

Ｄ：まったくあて
はまらない

1
校長の示す学校経営計画書について，学校全体で共
通理解ができている。

88.2% 89.7% 85.7% -4.0P 14.3% 71.4% 14.3% 0.0%

2
本校は，教育活動が計画的になされ，成果と課題が次
年度以降に生かされている。

85.3% 65.5% 71.4% 5.9P 14.3% 57.1% 28.6% 0.0%

3
あなたは、働き方改革（時間外業務の短縮、時間管理
による仕事の効率化、業務の軽減（スクラップ）、年休取
得の増加等）を意識して取り組んでいる。

- 89.7% 92.8% 3.1P 32.1% 60.7% 7.1% 0.0%

4
あなたは，生徒に対して人権を意識した言葉づかい・態
度を心がけている。

100.0% 93.1% 100.0% 6.9P 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

5 学校の特色を生かした教育活動が行われている。 91.2% 79.3% 89.3% 10.0P 42.9% 46.4% 10.7% 0.0%

6
本校の教育活動は，生徒や保護者のニーズに合ってい
る。

91.2% 96.6% 100.0% 3.4 32.1% 67.9% 0.0% 0.0%

総
務

7
本校は，保護者や中学校、地域社会に向けての広報活
動，情報提供に積極的に取り組んでいる。

91.2% 100.0% 100.0% - 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

8
本校は，生徒の基礎学力の向上に向けての指導が十分
できている。

85.3% 82.8% 82.2% -0.6P 39.3% 42.9% 17.9% 0.0%

9
あなたは，授業の内容の充実に努め，授業方法の工夫
を心がけている。

100.0% 100.0% 100.0% - 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

10
あなたは，授業改善のため，校内外で行われる教科に
関する研修会等に参加してスキル向上に努めている。

90.9% 89.3% 92.9% 3.6P 50.0% 42.9% 7.1% 0.0%

11
あなたは，生徒に対して教科・科目の授業内容や評価
について十分な説明を行っている。

97.0% 96.4% 96.4% - 50.0% 46.4% 3.6% 0.0%

12
あなたは，授業において自主性・主体性を身に付けさせ
る取り組みを行っている。

- - 100.0% - 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

13
本校の学校行事は，生徒が自主的に参加し，感動を覚
え，達成感を持てるものになっている。

88.2% 96.6% 96.4% -0.2P 50.0% 46.4% 3.6% 0.0%

14
あなたは，生徒の人間的な成長のために，ホームルー
ム活動や生徒会活動を活発にしようと努めている。

93.9% 100.0% 96.4% -3.6P 57.1% 39.3% 3.6% 0.0%

15
あなたは，生徒が命の大切さ，社会のルールや日常生
活のマナーをはじめとする道徳を理解し，実践できるよう
指導している。

97.0% 100.0% 96.4% -3.6P 64.3% 32.1% 3.6% 0.0%

16
本校は，社会貢献活動やボランティア活動を推進してい
る。

94.1% 93.1% 89.3% -3.8P 46.4% 42.9% 10.7% 0.0%

17
あなたは，所属部活動が活発になるように工夫し，支援
している。

97.0% 96.6% 92.9% -3.7P 50.0% 42.9% 7.1% 0.0%

18
本校は，スクールカウンセラーや外部関係機関等と連携
するなど，校内外の教育相談体制が機能している。

91.2% 82.8% 92.9% 10.1P 39.3% 53.6% 7.1% 0.0%

19 あなたは，特別支援教育に対する理解を深めている。 97.1% 100.0% 89.3% -10.7P 50.0% 39.3% 10.7% 0.0%

20
本校は，教育活動が安全に行われるよう施設・設備が設
置され，安全点検で適切に整備されている。

88.2% 96.4% 92.9% -3.5P 42.9% 50.0% 7.1% 0.0%

21
本校は，台風・火災・地震などの災害時等の危機管理
体制を十分に行っている。

94.1% 89.3% 92.9% 3.6P 25.0% 67.9% 7.1% 0.0%

22
あなたは，学年に即した進路目標を意識して指導を
行っている。

93.9% 93.1% 96.4% 3.3P 60.7% 35.7% 3.6% 0.0%

23
本校は，進路決定に向けて情報提供や相談などできめ
細かく指導している。

91.2% 96.6% 100.0% 3.4P 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

24
本校は，勤労の意義を理解させ，望ましい勤労観，職業
観の育成を図ることに努めている。

94.1% 96.6% 85.8% -10.8P 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%

商
業

25 本校は，時代に即したビジネス教育を心がけている。 82.4% 66.7% 82.1% 15.4P 35.7% 46.4% 17.9% 0.0%
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